



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 052 Політологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки факультету обліку та фінансів Полтавської державної аграрної академії

Одним із найбільш актуальних завдань суспільного розвитку сучасної України є подальше вдосконалення системи освітньої підготовки фахівців у сфері політології і публічної політики. Його вирішення необхідне для постійного поповнення кадрового апарату органів державної влади, місцевого самоврядування, політичних партій, громадських організацій, аналітичних структур кваліфікованими спеціалістами, експертами, аналітиками, які володіють ґрунтовними теоретичними знаннями, здатні мислити творчо і системно, готувати проекти владних рішень, керуючись громадськими інтересами, професійно й неупереджено досліджувати різні аспекти політичного життя країни та окремих регіонів, вивчати різноманітну інформацію. Саме такі засади мають бути в основі магістерських освітньо-професійних програм спеціальності Політологія.

Рецензована освітньо-професійна програма для другого (магістерського) рівня спеціальності 052 Політологія відповідає потребам підготовки фахівців у галузі політології та публічної політики, зокрема в контексті розвитку здатності здійснювати практичну аналітичну діяльність для забезпечення ефективного рівня здійснення державного управління.

Програмні загальні та фахові компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі «Політологія», визначені виходячи із видів і завдань діяльності у сфері політології та публічної політики. Вони поглиблюють та деталізують зміст підготовки магістрів політології відповідно рецензованої освітньо-професійної програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями з політології у своїй професійній діяльності.

Важливою особливістю освітньо-професійної програми є тісна співпраця з органами влади та місцевого самоврядування регіону, осередками політичних

партій, громадськими організаціями, регіональними ЗМІ, що дозволяє опанувати сучасні технології політичної діяльності на практичних прикладах.

Представлена освітньо-професійна програма «Політологія» спеціальності 052 Політологія відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти. Загалом реалізація освітньо-професійної програми дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання потребам потенційних роботодавців.

Рецензент:
фахівець з розвитку міської
територіальної громади
Комунальної організації
«Інститут розвитку міста»
Полтавської міської ради



Є. І. Козун